

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成23年6月28日

【事業年度】 第5期(自平成19年4月1日至平成20年3月31日)

【会社名】 健康ホールディングス株式会社

【英訳名】 Kenkou Holdings, Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 瀬戸 健

【本店の所在の場所】 東京都中野区中央二丁目9番1号サン・ロータスビル4F

【電話番号】 03-5337-1337

【事務連絡者氏名】 取締役 香西 哲雄

【最寄りの連絡場所】 東京都中野区中央二丁目9番1号サン・ロータスビル4F

【電話番号】 03-5337-1337

【事務連絡者氏名】 取締役 香西 哲雄

【縦覧に供する場所】 証券会員制法人札幌証券取引所
(北海道札幌市中央区南一条五丁目14番地の1)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成20年6月30日に提出いたしました第5期（自平成19年4月1日至平成20年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

2 沿革

4 関係会社の状況

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結キャッシュ・フロー計算書

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1 【企業の概況】

2 【沿革】

(訂正前)

平成19年6月 株式会社弘乳舎の株式を取得し子会社化（現連結子会社）。

(訂正後)

平成19年7月 株式会社弘乳舎の株式を取得し子会社化（現連結子会社）。

4 【関係会社の状況】

(訂正前)

会社名	住所	資本金 (千円)	主な事業内容	議決権の所有割合又は被所有割合 (%)	関係内容
(連結子会社) 健康コーポレーション株式会社	東京都 中野区	10,000	健康食品の販売事業	100.0	健康食品の販売事業 役員の兼任 資金貸付 資金借入 保証債務
株式会社ピース	東京都 中央区	10,000	広告代理店業	100.0	広告代理店業 役員の兼任 資金借入
株式会社アクディア (注) 4	東京都 中野区	10,000	インターネット販売促進支援事業	100.0	インターネット販売促進 役員の兼任
株式会社ジャパングループ (注) 2	愛媛県 四国中央市	20,000	美容器具、健康機械器具等の販売事業 化粧品の製造・販売事業	100.0 (20.0)	当社グループ販路への美容器具等の販売 資金貸付 役員の兼任
有限会社マイクロシステム	東京都 港区	3,000	コンピューターソフトウェア開発	100.0 (100.0)	ソフト開発事業
システムパーツ株式会社	福岡県 北九州市 小倉南区	10,000	菓子原材料・包装資材の輸入販売事業	100.0	当社グループへの原材料・包装資材の供給 役員の兼任
株式会社ラピー (注) 2	大阪府 東大阪市	30,000	医薬品・健康食品の販売事業	100.0	当社グループ販路拡大活動 資金借入 役員の兼任
Kenkou USA, Inc. (注) 2、3	米国 カリフォルニア州	200千米ドル	北米での健康食品の販売事業	100.0	当社グループ販路拡大活動 役員の兼任 資金貸付
株式会社弘乳舎 (注) 2	熊本県 熊本市	90,000	乳製品等の製造販売・加工受託事業	100.0	資金借入 役員の兼任 保証債務 被保証債務

(訂正後)

会社名	住所	資本金 (千円)	主な事業内容	議決権の所有割合又は被所有割合 (%)	関係内容
(連結子会社) 健康コーポレーション株式会社	東京都 中野区	10,000	健康食品の販売事業	100.0	役員の兼任 資金貸付 資金借入 債務保証 債務被保証
株式会社ピース	東京都 中央区	10,000	広告代理店業	100.0	役員の兼任 資金借入
株式会社アクディア (注) 4	東京都 中野区	10,000	インターネット販売促進支援事業	100.0	役員の兼任
株式会社ジャパングルズ (注) 2	愛媛県 四国中央市	20,000	美容器具、健康機械器具等の販売事業 化粧品製造・販売事業	100.0 (20.0)	資金貸付 役員の兼任
有限会社マイクロシステム	東京都 港区	3,000	コンピューターソフトウェア 開発	100.0 (100.0)	
システムパーツ株式会社	福岡県 北九州市 小倉南区	10,000	菓子原材料・包装資材の輸入 販売事業	100.0	役員の兼任
株式会社ラピー (注) 2	大阪府 東大阪市	30,000	医薬品・健康食品の販売事業	100.0	資金借入 役員の兼任
Kenkou USA, Inc. (注) 2、3	米国 カリフォル ニア州	200千米ドル	北米での健康食品の販売事業	100.0	役員の兼任 資金貸付
株式会社弘乳舎 (注) 2	熊本県 熊本市	90,000	乳製品等の製造販売・加工受託 事業	100.0	資金借入 役員の兼任 債務保証 債務被保証 土地の担保提供

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

		前連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)	当連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)
営業活動によるキャッシュ・フロー			
1 税金等調整前当期純利益又は 税金等調整前当期純損失()		651,372	460,151
2 減価償却費		30,369	142,973
3 のれん償却額			426,449
4 貸倒引当金の増減額(は減少)		5,153	6,253
5 退職給付引当金の増減額(は減少)			54,588
6 役員退職慰労引当金の増減額(は減少)			124,153
7 賞与引当金の増減額(は減少)		5,489	36,199
8 返品引当金の増減額(は減少)		22,405	18,436
9 ポイント引当金の増減額(は減少)		16,952	5,006
10 固定資産売却益		286	38,738
11 固定資産除却損			9,425
12 減損損失		12,524	22,651
13 保険解約損		2,750	
14 投資有価証券評価損			8,288
15 投資有価証券売却益		429	837
16 子会社株式売却損			19,606
17 受取利息及び受取配当金		1,574	9,733
18 支払利息		12,064	87,708
19 株式交付費		5,860	
20 売上債権の増減額(は増加)		314,397	330,242
21 たな卸資産の増減額(は増加)		215,680	269,979
22 前渡金の増減額(は増加)		18,329	
23 仕入債務の増減額(は減少)		159,838	152,496
24 未払金の増減額(は減少)		258,057	372,387
25 その他		93,088	106,114
小計		<u>483,861</u>	382,993
26 利息及び配当金の受取額		1,574	10,735
27 利息の支払額		14,345	85,257
28 法人税等の支払額		26,506	391,011
29 法人税等の還付額			27,842
営業活動によるキャッシュ・フロー		444,583	820,685

区分	注記 番号	前連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)	当連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)
		金額(千円)	金額(千円)
投資活動によるキャッシュ・フロー			
1 定期預金の預入による支出		134,334	255,347
2 定期預金の解約による収入			496,958
3 投資有価証券の取得による支出		46,424	5,880
4 投資有価証券の売却による収入		12,679	18,766
5 子会社株式の購入による支出		32,636	52,000
6 連結の範囲を伴う子会社株式の取得による支出	2	442,749	2,260,537
7 連結の範囲を伴う子会社株式の売却による収入	3		114,753
8 有形固定資産の売却による収入		1,417	3,499
9 有形固定資産の取得による支出		97,972	182,241
10 無形固定資産の取得による支出		27,228	11,677
11 投資不動産の売却による収入			291,697
12 短期貸付金の回収による収入		75,187	11,769
13 その他		<u>80,833</u>	11,515
投資活動によるキャッシュ・フロー		611,227	1,841,754
財務活動によるキャッシュ・フロー			
1 短期借入金の純増減額		864,234	1,082,368
2 長期借入れによる収入		2,348,600	2,220,800
3 長期借入金の返済による支出		1,184,187	1,320,580
4 株式の発行による収入		203,075	542
5 社債の償還による支出			100,000
財務活動によるキャッシュ・フロー		2,231,722	1,883,131
現金及び現金同等物に係る換算差額			1,081
現金及び現金同等物の増減額(は減少)		2,065,078	780,389
現金及び現金同等物の期首残高		187,254	2,252,333
子会社の増加による資金の増加			7,086
子会社の決算期変更による資金の増加			141,081
現金及び現金同等物の期末残高	1	2,252,333	1,620,111

(訂正後)

		前連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)	当連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)
営業活動によるキャッシュ・フロー			
1 税金等調整前当期純利益又は 税金等調整前当期純損失()		651,372	460,151
2 減価償却費		30,369	142,973
3 のれん償却額			426,449
4 貸倒引当金の増減額(は減少)		5,153	6,253
5 退職給付引当金の増減額(は減少)			54,588
6 役員退職慰労引当金の増減額(は減少)			124,153
7 賞与引当金の増減額(は減少)		5,489	36,199
8 返品引当金の増減額(は減少)		22,405	18,436
9 ポイント引当金の増減額(は減少)		16,952	5,006
10 固定資産売却益		286	38,738
11 固定資産除却損			9,425
12 減損損失		12,524	22,651
13 保険解約損		2,750	
14 投資有価証券評価損			8,288
15 投資有価証券売却益		429	837
16 子会社株式売却損			19,606
17 受取利息及び受取配当金		1,574	9,733
18 支払利息		12,064	87,708
19 株式交付費		5,860	
20 売上債権の増減額(は増加)		314,397	330,242
21 たな卸資産の増減額(は増加)		215,680	269,979
22 前渡金の増減額(は増加)		18,329	
23 仕入債務の増減額(は減少)		159,838	152,496
24 未払金の増減額(は減少)		258,057	372,387
25 その他		93,088	106,114
小計		<u>483,860</u>	382,993
26 利息及び配当金の受取額		1,574	10,735
27 利息の支払額		14,345	85,257
28 法人税等の支払額		26,506	391,011
29 法人税等の還付額			27,842
営業活動によるキャッシュ・フロー		444,583	820,685

区分	注記 番号	前連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)	当連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)
		金額(千円)	金額(千円)
投資活動によるキャッシュ・フロー			
1 定期預金の預入による支出		134,334	255,347
2 定期預金の解約による収入			496,958
3 投資有価証券の取得による支出		46,424	5,880
4 投資有価証券の売却による収入		12,679	18,766
5 子会社株式の購入による支出		32,636	52,000
6 連結の範囲を伴う子会社株式の取得による支出	2	442,749	2,260,537
7 連結の範囲を伴う子会社株式の売却による収入	3		114,753
8 有形固定資産の売却による収入		1,417	3,499
9 有形固定資産の取得による支出		97,972	182,241
10 無形固定資産の取得による支出		27,228	11,677
11 投資不動産の売却による収入			291,697
12 短期貸付金の回収による収入		75,187	11,769
13 その他		<u>80,832</u>	11,515
投資活動によるキャッシュ・フロー		611,227	1,841,754
財務活動によるキャッシュ・フロー			
1 短期借入金の純増減額		864,234	1,082,368
2 長期借入れによる収入		2,348,600	2,220,800
3 長期借入金の返済による支出		1,184,187	1,320,580
4 株式の発行による収入		203,075	542
5 社債の償還による支出			100,000
財務活動によるキャッシュ・フロー		2,231,722	1,883,131
現金及び現金同等物に係る換算差額			1,081
現金及び現金同等物の増減額(は減少)		2,065,078	780,389
現金及び現金同等物の期首残高		187,254	2,252,333
子会社の増加による資金の増加			7,086
子会社の決算期変更による資金の増加			141,081
現金及び現金同等物の期末残高	1	2,252,333	1,620,111